
OSNOVNI ORGANIZACIJI SINDIKATA

Po zatišju pride vihar
Pred nami je resda čas dopustov, vendar bo
jeseni v Mariboru kongres slovenskih
sindikatov

Že smo sredi potetja, ko je
družbenopolitična aktivnost v
različnih organizacijah pona*
vadi majhna. V jeseni je pred
nami kongres slovenskih sin-
dikatov, v posameznih občin-
skih strokovnih odborih pa bo-
do morali izvesti skupščine, na
katerih bodo pretresli svojo
dejavnost v preteklem mandat-
nem obdobju. Glede na to, da
sta pred vrati nova organizira-
nost sindikatov in obravnava-
nje predkongresnih gradiv,
smo vprašali v dveh bežigraj-
skih osnovnih organizacijah
sindikata, kako so pripravljeni
na dopustniško zatišje in kaj
so do sedaj naredili v pripra-
vah na sindikatni kongres v
Mariboru. Obe osnovni organi-
zaciji sta bili za svojo aktivnost
nagrajeni s srebrnim znakom
slovenskih sindikatov, zato je
vpogied v njihovo delo morda
toliko botj zanimiv.

V enoviti delovni organizaci-
]i Uniteks, ki opravlja dejav-
nost trgovine za svoje članice,
je sindikat pobudnik vseh od-
ločitev pri urejanju dohodkov-
nih odnosov, medsebojnih ra-
zmerij delavcev v združenem
delu. prosvetno-kutturnega
življenja, izobraževanja ter
športa in rekreacije. Poteg te-
ga je tudi nosilec vseh napre-
dnejših oblik gospodarjenja,
samoupravljanja in različnih
oblik združevanja s krajevno
skupnostjo. V osnovni organi-
zaciji so zelo zadovoljni z de-
lom in povezavo z občinskim
sindikatnim svetom, preko ka-
terega pravzaprav usklajujejo
svoje akcije. V prlpravah na
kongres so že obravnavali gra-
divo o novi sindikalni orgamzi-
ranosti. še posebej zato. ker je
bila osnovna organizacija do
sedaj v sindikatu tekstilnih de-
lavcev, po novi organiziranosti
pa se bo preusmerita v zuna-
njo trgovino. Vse ostale kon-

gresne materiale bodo obrav-
navali takoj. ko jih bodo dobili.

RepubliSki senat za prekrške
je verjetno ena najmanjših os-
novnih organizacij za Bežigra-
dom, saj šteje le 18 zaposlenih.
Glede na obsežno delo, ki ga
morajo sprotno opravljati,
imajo težave s Stevilom zapo-

slenih, zato opravljajo v sindr-
kalni aktivnosti le najnujnejše
naloge. Tako so predkongre-
sne materiale deloma že
obravnavali, največ pa jih bo-
do pred kongresom. V pofet-
nih mesecih predvidevajo rela-
tivno zatišje v vseh družbeno-
polittčnih aktivnostih. Za skup-
Ščino svojega strokovnega od-
bora upravnih dejavnosti pa se
bodo pripravili takoj po konča-
nih dopustih.
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